Hoja de Trabajo No. 4

La reacción entre yodo y ácido ascórbico se representa a continuación. Complete la tabla tomando en cuenta los cambios en el número de oxidación de los átomos indicados.  Recuerde que en un doble enlace se comparten 2 pares de electrones.  Note que en la tabla solo aparece la parte de la molécula de vitamina C involucrada en la transferencia de electrones (aparece circulada en la molécula original).  

[image: image1..pict][image: image2..pict][image: image3..pict]
	Reactivos / Productos
	No. de oxidación de los carbonos enlazados a oxígeno
	No. de oxidación de yodo
	Agente Oxidante
	Agente Reductor

	I2          +
	
	
	
	

	2 H+ + 2 I- + 
	
	
	
	


A juzgar por los cambios en No. de oxidación, ¿cuántos electrones se transfieren en este proceso?

Hoja de Trabajo 4 (continuación)

En relación a la actividad con Vitamina C, indique cuánto coincide usted con las premisas que se presentan en la columna a la izquierda en la siguiente tabla.

2: Coincido completamente (completamente de acuerdo)

1: Coincido Parcialmente (parcialmente de acuerdo)

0: No coincido (en total desacuerdo)

	Premisa
	Grado de Coincidencia
	Comentarios

	Pude determinar los números de oxidación de vitamina c y de yodo luego de haber participado en la discusión de las primeras dos actividades demostrativas


	
	

	Pude identificar el agente oxidante y el agente reductor
	
	

	Pude determinar el número de electrones transferidos en el proceso
	
	

	Después de haber hecho esta actividad, siento que puedo determinar cambios en el número de oxidación en cualquier reacción redox que involucre moléculas orgánicas.
	
	








